Tudjuk, hogy harom pont — ha nincs egy egyenesen — mindig meghataroz egy sikot. A hérom ponttél egyenls
tavolsagra pedig a pontok &altal meghatarozott sikkal parhuzamos sikok vannak. A feladat szerint olyan sikot kell
keresni, amely mind a 6 ponttol egyenls tavolsagra van, és 3-3 pontot elvalaszt. Ez csak ugy lehetséges, ha az A, B,
C pontok altal meghatarozott Sy sik parhuzamos a D, E, F pontokkal meghatarozott Se sikkal. Ekkor a keresett sik
is parhuzamos az Si, S sikok mindegyikével és azokat elvalasztja. Ilyen sik létezik, és csak egy ilyen sik van, az Si,
So tavolsagat felezd mindkettével parhuzamos sik.

Haaz A, B, C pontok egy e egyenesen vannak, akkor a D, E/, F' pontok altal meghatérozott S siknak parhuzamosnak
kell lennie az e egyenessel. Az el6z6hoz hasonldan most is van egy olyan sik, amelyik elvalasztja az e egyenest és az S
sikot, és mindkettGt6l egyenls tavolsagra van.

Ha az A, B, C' és D, E, I' pontok egy-egy egyenesen vannak, akkor a két egyenesnek vagy parhuzamosnak, vagy
kitérének kell lennie.

Ha a két egyenes parhuzamos, akkor végtelen sok olyan sik van, amelyik mindkett6t6l egyenls tavolsdgra van. A
két egyenes tavolsaganak felez6pontjan atmend barmelyik sik megfelels.

Ha a két egyenes kitérd, akkor pontosan egy megfelels sik van, a két egyenes tavolsdgat meghatarozé szakasz felezd
merGleges sikja.



